



冠军家庭，女儿向爸爸送出最好的父亲节礼物

爸爸爸爸快坐下 我来给你打领带

“父亲节极草欢乐汇”活动 给老爸一份特殊礼物



第一次帮老爸打领带，这可马虎不得



父女T台秀



老爸形象我来秀

3 获奖:

多组家庭 满载欢乐而归

经过了两个小时的才艺比拼之后，现场的评委评选出了竞技组比赛的优胜家庭，其中1名极优老爸奖，2名如意老爸奖，3名幸福老爸奖。一等奖最终由18号家庭的父亲张治国与女儿张书悦获得。而表演组也由现场20名大众评委选出了2名最具人气奖。分别由23号小选手与26号小选手获得。

另据活动主办方介绍，本次活动也得到了极草·5X冬虫夏草的鼎力支持，所有获奖家庭均获得了由极草提供的高档礼品一份。此外，所有参赛的家庭还能获得由《市场星报》提供的电影票一套。

4 意义:

一场比赛 一次爱的触摸

一场欢乐的比赛，让多位老爸拥有了最难忘的回忆。全过程都是孩子们在忙碌，作为老爸，他们的内心是幸福而甜蜜的。“我平时工作比较繁忙，难得陪儿子出来玩一次，所以只要儿子是快乐的，我也很快乐！”能够与孩子获得短暂的互动时间，就是许多老爸父亲节最大的心愿。

让父子之间多一点沟通、交流与理解，让孩子能够用实际行动表达对父亲的爱，让每个家庭在今年的父亲节都能留下美好的回忆，便是市场星报主办这场“我的极优老爸”父亲节活动的真谛。

1 报名: 给老爸一份特殊的礼物

与母亲相比，父亲的关爱总是含蓄而低调的。但是，如山的父爱始终是我们成长道路上最坚实的依靠。在父亲的肩上要扛起许多责任，或许，孩子口中一句简单的“老爸，辛苦了”，便能让父亲多几分信心与力量。今年的父亲节，你给老爸什么礼物呢？

昨日，多名青少年小选手带上自己的老爸，全家总动员参加了“我的极优老爸——2012父亲节极草欢乐汇”活动，希望用这种方式给老爸送一份特殊的礼物。

“来这里参加比赛我一点都不紧

张，赛前就和老爸说好了。”今年10岁的13号小选手陈子泉告诉记者。陈子泉的母亲表示：“我替他俩报名的，起初我还担心父子俩是否愿意用这种表达方式‘秀’一下父子情深，没想到他们欣然接受。”

在等待比赛的间隙，记者看到不少竞技组的小选手在练习打领带。“之前不会打领带，我只会系红领巾。”3号家庭的参赛小选手栾可莼现场十分认真地学习给老爸打领带。而表演组的选手们显得非常“专业”，穿戴整齐，想用最精彩的表演给老爸送上最特别的礼物。

2 比赛: 稚嫩小手绘出心中的老爸

昨日下午3点30分，竞技组“老爸领带我来打”的比赛首先开场，一声开始，小选手便和老爸相互配合。他们为老爸打领带的有趣姿态感染了现场所有观众。短短3分钟，所有小选手便把领带系好了。打领带环节不仅拼速度，还要比谁打得更美观。

在“老爸形象我来秀”的环节中，每个小选手笔下的老爸是“多姿多彩”的，有的

是抽象派，有的则是写意派，或卡通、或简笔画，但是多幅“我心目中的老爸”汇聚在一起，就成了“我爱老爸”的最佳表达。

这一组中最小的小选手才4岁，她虽然只能用简单的几笔描绘出老爸的轮廓，但是小选手的老爸给了她更多信心，“我女儿把最关键的细节画了出来，就是我的头发，仔细看，很形象，也很像一个卡通人物的造型。”当所

有小选手将自己亲手画的T恤给老爸穿上之后，每位父亲的脸上都流露出欢喜的表情。表演组的小选手则是用歌舞才艺进行比赛。《最美的太阳》、《爸爸的雪花》、《左半边的翅膀》，唱出了小选手崇拜、敬爱父亲的心声。

此外，还有拉丁舞、民族舞等表演，让现场的气氛格外高涨。在小选手的表演过程中，不时有小“粉丝”为他们献花、鼓劲。